



第二届维修专业学术年会在昆明召开

2004-11-23 9:22:35 中国兵工学会

8月11日,由维修专业委员会承办的中国兵工学会第二届维修专业学术年会在云南省昆明市召开。共有来自军内外28家单位的62名代表参加了会议。

开幕式上,专委会主任委员、军械工程学院黄金元副院长向与会代表介绍了专委会成立近一年来所取得的成绩、下一步的工作安排及本次会议的筹备情况。总装综合计划部维修局赵承光局长作为副主任委员到会并讲话,他表示维修局作为全军装备维修工作的归口管理部门,一定会为维修专委会下一步的工作提供更多的便利条件。会议采取专题报告和座谈研讨的形式,与会代表围绕维修领域出现的新材料、新工艺、新技术及新问题进行了广泛的学术交流。会议论文集《维修保障理论与应用》由解放军出版社出版,分为九个部分,收录论文213篇,比较集中的反映了当前我国装备维修领域的最新理论研究成果。会后,维修专委会还召开了第二届委员会会议,审议并通过了成立光电装备和工程装备两个维修保障学组。

(维修专业委员会 王卫国)

参考文献:
学会会讯

发布人: admin

发布时间: 2004年11月23日

共有1827位读者阅读过此文

- 上篇文章: 第十二届测试技术年会在北海召开
- 下篇文章: 抢抓机遇加快发展开创学会工作的新局面

□- 本周热门文章

1.抢抓机遇加快发展开创学会工作的新局面[]

□- 相关文章 [年会](#)

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [网站声明](#) | [经营业务](#) | [相关链接](#) | [使用帮助](#)



中国兵工学会 版权所有 2003-2004

Copyright All Reserved by China Ordnance Society. 2003-2004